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 يذيفنتلا صخلم:ا
 :ةعلطتسملا ةنيعلا تائف

 تغلT ام8ف ،%56.8 عقاوب اIؤارآ ةعلطتسملا ةنيعلا فصن نم AB@أ تل=ش ة8;نجلأا تا8س7جلا ةكراشم §
 .%43.2 ةVW8علا تا8س7جلا ةكراشم

 .ثانلإل %31.1 لTاقم _̂[ %68.9 عقاوب gعأ ناd علاطتسلاا _̂[ ةكراشملاT روكذلا مامتIا §
 ،%29.7 عقاوب )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلل تداع اIؤارآ ةعلطتسملا ةنيعلا _̂[ ةكراشم ةoسg nعأ §

 ةVrمعلا ةئفلاو )ةنس 49 – 40( ةVrمعلا تائفلا مث ،%27.0 عقاوب )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلا اهتلت
 ._�اوتلا gع %21.6 ةنيعلا _̂[ مهتكراشم ةoسn تغلT _~{لا )ةنس 29 – 18(

§ Tتغل nسoملا ^��كراشملا ةA~^ام8ف ،%54.1 ^��جو Tتغل nسo43.2 بازعلا ^��كراشملا ة%. Tا]~
 ^��كراشملا _

Tتغل n2.7 ةنيعلا _̂[ مهت;س%. 
 ةoسn تغلT ام8ف ،%68.9 عقاوب ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نم مI علاطتسلاا _̂[ ^��كراشملا ة8بلاغ §

 .%31.1 ةoسn سوrرولا=oلا ةداهش نولمح� نمم ^��كراشملا
 :ةعلطتسملا ةنيعلا دودر عــــrزوت

 .لودلا هجاوت _~{لا تاد�دهتلا رطخأ نم فرطتلاو باIرلإا نأ %8.37 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 وI _�لاعلا نملأا لoقتسم ددح8س يذلا _��ئرلا ەاجتلاا نأ %44.6 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 ._�لاعلا ةوقلا نا^�Aم _̂[ تلاوّحتلا
 راطخلأا مIأ نم �ظعلا ىوقلا تاعازنو بورح نأ %45.9 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 .لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاوتس _~{لا ة8سا8سويجلا
 ةجوملا وI يداصتقلاا _̂[اعتلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا نأ %63.5 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 ."19-د8فوك" ءاWو نم ةثلاثلا
 وI ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا ةعانص هجاوي يذلا مIلأا رطخلا نأ %47.3 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 .يداصتقلاا _̂[اعتلا ؤطاoتو بلطلا فعض رارمتسا
 �A@لأا رطخلا هفصوب ة8لاع ةع­¬ ة�دعملا ضارملأا راشªنا نأ %56.8 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 .ة8ملاعلا ةحصلا gع رثؤيس يذلا
 _�لاعلا فلاخلا رارمتسا وI ةئ®بلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا نأ %39.2 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §

 .ة8خانملا تاسا8سلا لوح
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 ا8جولونكتلا مادختسا د�ازت ةجª8ن ة8نملأا تاقورخلا د�ازت نأ %54.1 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 .ا8جولونكتلا gع ة8نملأا راطخلأا مIأ نم هفصوب لامعلأا عاطق _̂[ ةثيدحلا

 وI ةثيدحلا ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا نأ %37.8 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 ._°امتجلاا لاصفنلاا

 ا8جولونكتلاT ةطoترملا ة8س�ئرلا تا�دحتلاو رطاخملا مIأ نأ %41.9 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 .كلذ gع بتّ~Aملا _°امتجلاا رثلأاو فئاظولا نادقف _± اهتجلاعم تاموكحلا gع بج� _~{لا ةثيدحلا

 ماع _̂[ _µا8سلا ملاسلإا تاdرح هل=شªس يذلا �A@لأا د�دهتلا نأ %63.5 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
2021 Iلاو _�لسلا ش¶اعتلا م8ق د�دهت وªتاعمتجملا _̂[ حماس. 

 للاغتسا وI ة8نطولا تاداصتقلاا gع تاد�دهتلا مIأ نم نأ %33.8 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 ._µا8سلا ملاسلإا تاdرح لoق نم ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا ةطشnأ _̂[ طارخنلال ة8عª­¹rلا ةئ®بلا

 را=فلأا n­¹ وI ة8فاقثلاو ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا مIأ نم نأ %43.2 عقاوب ةعلطتسملا ةنيعلا ت�Aتعا §
 ._µا8سلا ملاسلإا تاdرح لoق نم ةفرطتملا
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  :ةمدقم:ا
 عضولا قافآ" لوح اعلاطتسا ،اIذفني _~{لا تاعلاطتسلاا ةلسلس نمض تاراشªسلااو ثوحoلل زدنVrت زكرم ذفّن
 .10/1/2021  –2020/12  27/ نم ة~Aفلا للاخ "2021 ماعل _�ودلا نملأاو _µا8سويجلا

 �Aكفتلاو تاساردلاو ثوحoلا ز@ارم _̂[ ^��ثحاoلاو ءا�Aخلا تاعقوتو ءارآ gع فرعتلا gع علاطتسلاا زكر دقو
 ة�داصتقلااو ة8نملأاو ة8ج8تا~Aسلااو ة8سا8سلا تلاوحتلا صوصخT ة8م�دا½لأاو ة8عماجلا تاسسؤملاو
 .ةفاd دعصُلا gع اهيلع يوطنت _~{لا تا�دحتلاو رطاخملا ةع8بطو ،د�دجلا ماعلا _̂[ اهثودح لمتحملا

 ءا�Aخلا تاروصت ةفرعم للاخ نم ة8ملاعلا تلاوحتلا فª­¹سÁ _~{لا ةلئسلأا نم د�دعلا اض�أ علاطتسلاا نمضتو
 _̂[ رثؤيس يذلا _��ئرلا ددحملاو ،مهنادلT هجاوي يذلا رطخلأا د�دهتلا ةI8ام لوح ^��يم�دا½لأاو ^��ثحاoلاو
 ةع8بطو ،لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاوتس _~{لا ة8سا8سويجلا رطاخملا ةع8بطو ،_�لاعلا نملأا لoقتسم
 ^��ب يراجتلا سفانتلاو "19-د8فوك" ءاWو نم ةثلاثلا ةجوملا قا8س _̂[ _�لاعلا داصتقلاا هجاوت _~{لا تا�دحتلا
 ةعانص هجاوت _~{لا رطاخملا ةع8بطو ،_�Äورولأا داحتلاا نم ا8ناطVrب جورخو ،^��صلاو ة8كVrملأا ةدحتملا تا�لاولا
 .ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا

dس امÅ Iخلا ةفرعم ءارقتسا �إ علاطتسلاا اذAلاو ءا�oيم�دا½لأاو ^��ثحا��^ Tلا رطاخملا ةع8بط صوصخ}~_ 
 راشªناو ،�ولأا نم رطخأ "19-د8فوك" سو�Aف نم ةد�دج ةللاس روهظ عم بوعشلل ةماعلا ةحصلا ددهت
لاضف ،لoق يذ نم gعأ ةع­¬ ة�دعملا ضارملأا

ً
 لوح _�لاعلا فلاخلا رارمتسا بÈس¬ ةئ®بلا رطاخم نع 

  .ة8خانملا تاسا8سلا

dلا ةلئسلأا نم د�دعلا علاطتسلاا نمضت ام}~_ Iانتملا ا8جولونكتلا رود ل8لحت �إ تفدÉ_ ]̂_ هجوأ فلتخم 
 ةنولآا _̂[ ة8نا�Aيسلا تامجهلا _Éانت لظ _̂[ _Ä̂و~ÌAللإا نملأا زËrعت اهنأش نم _~{لا تاءارجلإا ةفرعمو ،ةا8حلا
 .باIرلإاو فرطتلاو ة8عامتجلاا بناوجلا gع ا8جولونكتلل ة8بلسلا تا�Aثأتلا ةع8بطو ،ة�Aخلأا

 ،_µا8سلا ملاسلإا تاdرح لوح ^��يم�دا½لأاو ^��ثحاoلاو ءا�Aخلا تاروصت ل8لحت كلذك علاطتسلاا اذI فدهتسا
 ناوخلإا ةعامج ةصاخو ،تاdرحلا ەذI نم _�ودلا قلقلا ةلاح _Éانت قا8س _̂[ هل=شÁ يذلا رطخلا ةع8بطو
 �Aغ ةطشnأ للاخ نم يداصتقلاا اIذوفن زËrعتل اهيعاسمو ،ة8نطولا ةلودلا نم _�{لسلا اهفقومو ،^��ملسملا

Ï¹لاضف ،ة8ع
ً

 .اهيف دجاوتت _~{لا لودلا _̂[ ةI8ارÌلا باطخ ة�ذغتو حماسªلاو ش¶اعتلا م8قل اIد�دهت نع 

 �Aكفتلاو تاساردلاو ثوحoلا ز@ارم _̂[ اثحاWو ا�Aبخ 318 نم ةنوكم ة8ئاوشع ةنيع علاطتسلاا اذI _̂[ كراش
 رامعأو تا8س7ج نم ثانلإاو روكذلا ةعلطتسملا ةنيعلا تلمش امd .ة8م�دا½لأاو ة8عماجلا تاسسؤملاو
 .ةفلتخم ة8م8لعت تاÑrتسمو
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علاطتسلاا فادIأ  

1 

 ءا�Aخلا تاروصت ةفرعم
 ^��ثحاoلاو
 ةI8ام لوح ^��يم�دا½لأاو
 يذلا رطخلأا د�دهتلا
مهنادلT هجاوي  

2 
 يذلا _��ئرلا ەاجتلاا د�دحت
_�لاعلا نملأا لoقتسم _̂[ رثؤيس  

3 
 رطاخملا د�دحت
 _~{لا ة8سا8سويجلا

 _̂[ ملاعلا هجاوتس
لoقملا دقعلا  

4 

 ءا�Aخلا ءارآ ءارقتسا
 ^��ثحاoلاو

 رطخلا لوح ^��يم�دا½لأاو
 _̂[اعتلا هجاوي يذلا �A@لأا

يداصتقلاا  

5 
 ةع8بط ةفرعم
 هجاوت _~{لا رطاخملا

 زاغلاو طفنلا ةعانص
ملاعلا _̂[  

6 
 ءا�Aخلا ءارآ ءارقتسا

 لوح ^��يم�دا½لأاو ^��ثحاoلاو
 ددهت _~{لا رطاخملا ةع8بط
 بوعشلل ةماعلا ةحصلا

 7 
 _~{لا راطخلأا �A@أ د�دحت
 ماع _̂[ ةئ®بلا ههجاوت

2021 

8 

 ^��ثحاoلاو ءا�Aخلا ءارآ ءارقتسا
 ة8نملأا راطخلأا لوح ^��يم�دا½لأاو

 ةجª8ن ثدحت نأ نكمم _~{لا
 ا8جولونكتلا مادختسا _̂[ د�ا^~Aلا

 لامعلأا عاطق _̂[ ةثيدحلا

9 

 رطاخملا د�دحت
 ة8س�ئرلا تا�دحتلاو
 ا8جولونكتلاT ةطoترملا
 gع بج� _~{لا ةثيدحلا
 اهتجلاعم تاموكحلا

10 
 ءا�Aخلا تاروصت ل8لحت

 لوح ^��يم�دا½لأاو ^��ثحاoلاو
 ماع _̂[ _µا8سلا ملاسلإا تاdرح

2021 

11 
 د�دهتلا ةع8بط د�دحت
 تاdرح هل=شÁ يذلا
 gع _µا8سلا ملاسلإا
 ة8نطولا تاداصتقلاا

 ة8عامتجلاا م8قلاو
 ة8فاقثلاو
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 ةفدهتـــــــــــسملا علاطتـــــــــــسلاا ةنيع نوكتت
 زـــــ@ارـــــم _̂[ ^��ــــــثـــــحاــــــــoـــــلاو ءا�Aــــــخـــــلا نـــــم
 �Aــــكــــفــــتــــلاو تاــــــــــــــــــــــــساردــــــــلاو ثوــــحــــoــــلا

 .ة8م�دا½لأاو ة8عماجلا تاسسؤملاو

 ةــفرعمل _Ä̂و~ÌAلإ ناـــ8بªــــــــــــــــسا دادـــعإ مت
 عــــــــــــــــــــضوـــــلا لوـــــح ^��ـــــكراــــــــــــــــــــــــشمـــــلا ءارآ
 ماــــــعل _�ودــــــلا نملأاو _µاــــــ8ــــــــــــــــسويجلا

2021 Tلجنلإا ةغللاA�^rة. 

 

 ةنيع �إ لوــــــــــــــــصولا ةـÑWعــــــــــــــــصل ارظن جلثلا ةرك ةـنيع بولــــــــــــــــسأ مادـختــــــــــــــــسا مت
 ءا�Aخلا �إ علاطتـــــــسلااT صاخ طTار لاـــــــسرإ مت دقل .ةفدهتـــــــسملا علاطتـــــــسلاا

 ة8عماجلا تاــــــــــــســــــــــــسؤملاو �Aكفتلاو تاــــــــــــساردلاو ثوحoلا ز@ارم _̂[ ^��ثحاoلاو
 طTارلا لاـــــــــــــــــسرإ ءلاؤI نم بـلطُ مث زكرم _̂[ اـنيدـل اـهتاـناـ8ب رفوتملا ةـ8م�داـ½لأاو
 مجح غلT دقو .ةفدهتسملا علاطتسلاا ةنيع تائف نمض نVrخآ صاخشأ �إ
 .±%5.0 غلT أطخ شماهــWو ،ادرف 318 ةoيجتسملا ةنيعلا

 

علاطتسلاا ةنيع د�دحت  
ةرامتسلاا م8مصت  

ةنيعلا   را8تخا تانا8بلا عمج   

 عــمــج _̂[ ةــــــــ8ــنو~AــÌــللإا ةــــــــقــVrــطــلا داــــــــمــتــعا مــت
ـــــ­ـn مت ث8ح تانا8بلا  عقوملا gع نا8بªــــــسلاا ¹
 ." زدنVrت" زكرم ـل _Ä̂و~ÌAللإا

 ة8نمزلا ة~Aفلا
علاطتسلال  

نم ة8نمزلا ة~Aفلا للاخ تانا8بلا عمج مت  

 27/12/2020 – 10/01/2021  

تانا8بلا ل8لحت  

    ة8ئاـصحلإا جمان�Aلا مادختـساT تانا8بلا ل8لحت مت
Excel وSPSS تانا8بلل ةجلاعمو قيقدتلا ضارغلأ، 

 دادـعÝو ةـ8ناـ8بلا موــــــــــــــــسرلاو لوادـجلا جارختــــــــــــــــسا متو
ÄÞاصحلإا رVrقتلا

_. 

ةيجهنم:ا  
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ةنيعلا عــــrزوت  

ةلودلا بسح ةنيعلا عــــrزوت  

 
 

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

2.7%

2.7%

2.7%

2.7%

2.7%

4.1%

4.1%

5.4%

6.8%

6.8%

8.1%

10.8%

23.0%

 اينابسإ 

 ايس*نودنإ 

 اي/يمرأ 

 ايلا01سأ 

 اينالمأ 

 ةيملاسلإا ناريإ ة9رو7مج 

 اسAرف 

 Bادنلو 

 كسر7لاو ةنسوبلا 

 ة9روسلا ةيHرعلا ة9رو7مEFا 

 د9وسلا 

 قارعلا 

 ةيدوعسلا ةيHرعلا ةكلملما 

 دن7لا 

 نانويلا 

 ايكرت 

 ل9زاO1لا 

 ت9وRلا 

 ليئارسإ 

 شWدلاغنب 

 ةدحتلما ةكلملما 

 ندرلأا 

 رصم 

 ايلاطيإ 

 ةيك9رملأا ةدحتلما تايلاولا 

 ةدحتلما ةيHرعلا تاراملإا 
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  عÑنلا بسح ةنيعلا عــــrزوت

 
 

 

 

 

 

 

68.9% 31.1%
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ةVrمعلا ةئفلا بسح ةنيعلا عــــrزوت  

 

 

 

 

 

  

21.6%

27.0%

21.6%

29.7%

18 – 29 30 – 39 40 – 49  50 نم رثكأ

اًماع ٥٠ +

ةنس ٤٩ - ٤٠

ةنس 39 - 30

ةنس 39 - 18

اًماع نوسمخ +  
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ة8عامتجلاا ةلاحلا بسح ةنيعلا عــــrزوت  

 

  

43%

54%

3%

 بزعأ

 جوزتم

 قلطم
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_�لعلا لIؤملا بسح ةنيعلا عــــrزوت  

  

 %31.1 سویرولاكب

 %68.9 ایلع تاسارد
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ةيسيئرلا جئاHتنلا  
 

 

 
 _~{لا تاد�دهتلا رطخأ لوح ^��ثحاoلا روصت ةفرعمل
 ،كلذ نع Ï¹اoم ل=ش¬ مهلاؤس مت ،مهنادلT هجاوت

 نأ نودقتع� %32.4 نأ جئاتنلا ترهظأ ث8ح
 هجاوت _~{لا تاد�دهتلا رطخأ نم فرطتلاو باIرلإا
Tغتلا نأ %21.6 روصتي ام8ف ،مهنادلA� انملاß̂_ Iو 
 نم ادج ةل8لق ةoسn نأ ^��ح _̂[ ،تاد�دهتلا رطخأ
 ملاعلا _̂[ اIذوفنو ^��صلا ةوق نأ نودقتع� ^��ثحاoلا
 عقاوب مهنادلT هجاوت _~{لا تاد�دهتلا رطخأ نم

 كانI نأ ^��ثحاoلا نم %37.8 د@أ امن®ب .8.1%
 .نادلoلا نمأ ددهت ة�Aطخ ىرخأ تاد�دهت

؟كدلT هجاوي يذلا رطخلأا د�دهتلا وI ام :لولأا لاؤسلا  

 باھرلإا ىرخأ تادیدھت
 فرطتلاو

 نیصلا ةوق يخانملا ریغتلا
 اھذوفنو

37.8%
32.4%

21.6%

8.1%
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 نأ جئاتنلا تن®ب ،)س7جلا( عÑنلا �Aغتم د8عص gعو
 وI فرطتلاو باIرلإا نأ ندقتع� ثانلإا نم ^��ثحاoلا
 لTاقم %39.0 عقاوب لودلا هجاوي د�دهت رطخأ

 _ß̂انملا �Aغتلا رطخ ه8ل� مث ،روكذلا ^��ثحاoلل 29.5%
 ام8ف ،روكذلل %19.5و ثانلإل %26.0 عقاوب

 وI اIذوفنو ^��صلا ةوق نأ ند@أ ثانلإا نم 13.0%
 اود@أ روكذلا نم %5.9و لودلا هجاوي يذلا رطخلا
 .كلذ

 كانI نأ نوروصتي روكذلا ^��ثحاoلا نم 45.0%
 نم %22.0 لTاقم مهنادلT ددهت ىرخأ تاد�دهت
  .ثانلإا
 
 نم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
 ةVrمعلا ةئفلا نأ �إ جئاتنلا �AشÁ ،^��ثحاoلا
 _ß̂انملا �Aغتلا نأ نودقتع� )ةنس 29 – 18(
 رطخأ نم _± ملاعلا _̂[ اIذوفنو ^��صلا ةوقو
 تغلT ةoس7ب مهنادلT هجاوت _~{لا تاد�دهتلا

 نأ نودقتع� %13.0 ،_�اوتلا gع 18.8%
 ام8ف .رطخلأا د�دهتلا وI فرطتلاو باIرلإا

 تاد�دهت دوجوب نودقتع� مهنم 49.3%
 .مهنادلT ددهت ىرخأ
 نأ نوري )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلا 
 يذلا رطخلأا د�دهتلا وI فرطتلاو باIرلإا
 ةجردلاT مث ،%39.5 عقاوب مهنادلT هجاوي
 ملاعلا ەدهش¶ يذلا _ß̂انملا �Aغتلا رطخ ة8ناثلا
 ^��ح _̂[ ،%4.7 عقاوب رطخلأا د�دهتلا _± اIذوفنو ^��صلا ةوق رطخ نأ نوري ادج ةل8لق ةoسnو ،%25.6 عقاوب
 .مهنادلT ددهت ىرخأ تاد�دهت كانI نأ نوري %30.2 نأ
 فرطتلاو باIرلإا نأ نودقتع� )ةنس 49 – 40( ^��ب مIرامعأ نيذلا ^��ثحاoلا نم ةنيعلا دارفأ فصن نم AB@أ
 رطخلأا د�دهتلا وß̂_ Iانملا �Aغتلا نأT لوقلا وحن نوهجتي %13.0و ،%62.3 عقاوب تاد�دهتلا رطخأ نم
 .ىرخأ تاد�دهت دوجوب نودقتع� %24.6 نأ ^��ح _̂[ ،مهنادلT هجاوي يذلا

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

13.0%

39.5%

62.3%

17.9%

18.8%

25.6%

13.0%

27.4%

18.8%

4.7%

9.5%

49.3%

30.2%

24.6%

45.3%

 ىرخأ تادیدھت اھذوفنو نیصلا ةوق يخانملا ریغتلا فرطتلاو باھرلإا

 ىثنا ركذ

29.5%

39.0%

19.5%

26.0%

5.9%
13.0%

45.0%

22.0%

 يخانملا ریغتلا فرطتلاو باھرلإا

 ىرخأ تادیدھت اھذوفنو نیصلا ةوق
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dام ÁشA� معلا ةئفلا نأ �إ جئاتنلاVrأ( ة@AB هجاوت تاد�دهت دوجوب نودقتع� %45.3 عقاوب )ةنس 50 نم 
Tغ مهنادلA� رلإاIغتلاو فرطتلاو باA� انملاß̂_ ذوفنو ^��صلا ةوقوIا. 
 
 �AشÁ ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا صوصخWو
 تاداهش ةلمح نم ^��ثحاoلا نأ �إ جئاتنلا
 باIرلإا رطخ نأ نودقتع� ا8لعلا تاساردلا

 رطخأ نم مهنادلT هجاوي دق يذلا فرطتلاو
 %17.8 نأ ^��ح _̂[ ،%35.2 عقاوب تاد�دهتلا
 AB@لأا وß̂_ Iانملا �Aغتلا رطخ نأ نودقتع� مهنم
 ةوق نأ نودقتع� ام اعون ةل8لق ةoسnو ،اد�دهت
 _̂[ ،مهنادلT ددهي يذلا رطخلا _± اIذوفنو ^��صلا

 .ىرخأ تاد�دهت دوجوب نودقتع� %39.3 نأ ^��ح
 
 
 نودقتع� %30.3 نأ ث8ح ،مهنادلoل اد�دهت AB@لأا رطخلل ةoس7لاT مهئارآ تناd سوrرولا=oلا ةداهش ةلمح امن®ب
 وI مهنادلT ددهي يذلا رطخلا نأ نودقتع� %26.3 امن®ب ،مهنادلT ددهي يذلا رطخلا وß̂_ Iانملا �Aغتلا نأ
 نودقتع� %34.3 ةoسW7و ،�A@لأا رطخلأا _± اIذوفنو ^��صلا ةوق رطخ نأ نوري %9.1و ،فرطتلاو باIرلإا
 .ىرخأ تاد�دهت دوجوب
  

 سویرولاكب

 تاسارد
 ایلع

26.3%

35.2%

30.3%

17.8%

9.1%

7.8%

34.3%

39.3%

 اھذوفنو نیصلا ةوق ىرخأ تادیدھت

 فرطتلاو باھرلإا يخانملا ریغتلا
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 نملأا لoقتسم ددح� يذلا _��ئرلا ەاجتلاا ةفرعمل
 جئاتن ترهظأ .^��ثحاoلا رظن ةهجو نم _�لاعلا
 _�لاعلا ةوقلا نا^�Aم _̂[ لصاحلا لوحتلا نأ علاطتسلاا
~Äأ�

 _�لاعلا نملأا لoقتسم د�دحت _̂[ �ولأا ةoترملا _̂[ _
 عقاوب عراسªملا _�ßولونكتلا مدقتلا مث ،%44.6 عقاوب

 ةداrز نأ نوري ^��ثحاoلا نم %9.5 نأ ^��ح _̂[ ،39.2%
 ەاجتلاا وI ملاعلا _̂[ لماشلا رامدلا ةحلسأ راشªنا
 ._�لاعلا نملأا لoقتسم ددح� يذلا
 
 
 
 
 
 
 
 
 

؟_�لاعلا نملأا لoقتسم ددح� يذلا _��ئرلا ەاجتلاا وI ام :_Ä̂اثلا لاؤسلا  

 تاھاجتا
 ىرخأ

 راشتنا ةدایز
 رامدلا ةحلسأ

 لماشلا

 مدقتلا
 يجولونكتلا

 عراستملا

 تلاوّحت
 ةوقلا نازیم

 يملاعلا

6.8% 9.5%

39.2%
44.6%
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 جئاتنلا تن®ب ،ةنيعلا دارفأ )س7جلا( عÑن بسحWو
 ةوقلا نا^�Aم _̂[ تلاوحتلا نأ نودقتع� روكذلا نأ
 لoقتسم ددح� يذلا _��ئرلا ەاجتلاا وI _�لاعلا
 لTاقم ،%47.0 تغلT ةoس7ب _�لاعلا نملأا

 .ثانلإل 39.4%
 مدقتلا نأ نودقتع� روكذلا ^��ثحاoلا نم 41.1%

 وI ملاعلا ەدهش¶ يذلا عراسªملا _�ßولونكتلا
 ،_�لاعلا نملأا لoقتسم د�دحت _̂[ _��ئرلا ەاجتلاا

 .كلذ ندقتع� ثانلإا نم %34.3 نأ ^��ح _̂[
 نإف لماشلا رامدلا ةحلسأ راشªنا ةداrز امأ

 لoقتسم ددحتس اهنأ ندقتع� ثانلإا نم 17.2%
 نIودârي روكذلا نم %5.9 لTاقم ،_�لاعلا نملأا

 .كلذ _̂[
 
 
dزوتلا رهظ� امrنم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــ 
 دقتعت )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نأ ،^��ثحاoلا
 وI _�لاعلا نملأا لoقتسم ددح� يذلا ەاجتلاا نأ
 عقاوب _�لاعلا ةوقلا نا^�Aم _̂[ لصاحلا لوحتلا

~Äأ� مث ،49.3%
 _̂[ عراسªملا _�ßولونكتلا مدقتلا _

 ةل8لق ةoسn امن®ب .%31.9 عقاوب ة8ناثلا ةoترملا
 رامدلا ةحلسأ راشªنا ةداrز نأ نودقتع� ادج
 عقاوب _�لاعلا نملأا لoقتسم ددحت نم _± لماشلا

 دوجوب نودقتع� %13.0 ^��ح _̂[ ،5.8%
 .ىرخأ تاIاجتا
 
dأ دقتع� ام@AB ةئفلا نم ةنيعلا دارفأ فصن نم 
 _�ßولونكتلا مدقتلا نأ )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا
 دقتع� ^��ثحاoلا نم %40.0 نأ ^��ح _̂[ ،%55.3 عقاوب _�لاعلا نملأا لoقتسم ددح� نم وI ملاعلا _̂[ عراسªملا
 ._�لاعلا نملأا لoقتسم ددحتس _~{لا _± _�لاعلا ةوقلا نا^�Aم تلاوحت نأ

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

31.9%

55.3%

44.1%

27.4%

49.3%

40.0%

50.0%

41.1%

5.8%

4.7%

5.9%

17.9%

13.0%

13.7%

 يملاعلا ةوقلا نازیم تلاوّحت عراستملا يجولونكتلا مدقتلا

 ىرخأ تاھاجتا لماشلا رامدلا ةحلسأ راشتنا ةدایز

 ىثنا ركذ

41.1%

34.3%

47.0%

39.4%

5.9%

17.2%

5.9% 9.1%

 يملاعلا ةوقلا نازیم تلاوّحت عراستملا يجولونكتلا مدقتلا

 ىرخأ تاھاجتا لماشلا رامدلا ةحلسأ راشتنا ةدایز
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 _�ßولونكتلا مدقتلاو _�لاعلا ةوقلا نا^�Aم _̂[ ةلصاحلا تلاوحتلا نم لd نأ دقتعت )ةنس 49 – 40( ةVrمعلا ةئفلا
 .امهنم لãل %44.1و %50.0 عقاوب _�لاعلا نملأا لoقتسم ددحت _~{لا _± عراسªملا
 لoقتسم ددحت نم _± _�لاعلا ةوقلا نا^�Aم تلاوحت نأ نودقتع� ةنس 50 نم AB@أ مIرامعأ نيذلا نوثحاoلا امن®ب
 رامدلا ةحلسأ راشªنا ةداrزو ،%27.4 عقاوب عراسªملا _�ßولونكتلا مدقتلا مث ،%41.1 عقاوب _�لاعلا نملأا
 .%17.9 عقاوب لماشلا
 
 �AشÁ ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا صوصخWو
 يذلا ەاجتلاا نأ نودقتع� ^��ثحاoلا نأ �إ جئاتنلا
 نا^�Aم _̂[ تلاوحت وI _�لاعلا نملأا لoقتسم ددح�
 تاداهش ةلمحل %46.8 عقاوب _�لاعلا ةوقلا
 ةداهش ةلمحل %39.0 لTاقم ،ا8لعلا تاساردلا
 .سوrرولا=oلا

 ملاعلا _̂[ عراسªملا _�ßولونكتلا مدقتلا نأ ^��ح _̂[
~Äأ�

_ Tترملاoلا رظن ةهجو نم ة8ناثلا ةoنم ^��ثحا 
 ،%43.2 عقاوب ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح
 ةداهش ةلمح نم نوثحاoلا كلذ _̂[ مهعم قفتrو
 .%30.0 عقاوب سوrرولا=oلا

~Äأت ا�Aخأو
 %4.1و ،سوrرولا=oلا ةداهش ةلمح نم ^��ثحاoلل %22.0 عقاوب لماشلا رامدلا ةحلسأ راشªنا ةداrز _

 .ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 ایلع تاسارد سویرولاكب

30.0%

43.2%39.0%
46.8%

22.0%

4.1%9.0% 5.9%

 يملاعلا ةوقلا نازیم تلاوّحت عراستملا يجولونكتلا مدقتلا

 ىرخأ تاھاجتا لماشلا رامدلا ةحلسأ راشتنا ةدایز
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 هجاويس يذلا مIلأا _µا8سويجلا رطخلا ةفرعمل
 %45.9 نأ جئاتنلا ترهظأ .لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا
 _µا8سويج رطخ مIأ نودقتع� ^��ثحاoلا نم
 بورحلا وI لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس
 ةدا8س ل½äت رطخ مث ،�ظعلا ىوقلا ^��ب تاعاÂ̂لاو
 نم %20.3 دقتع� امن®ب .%31.3 عقاوب ةلودلا
 رطخلا _± ة8م8لقلإا تافلاحتلا فعض نأ ^��ثحاoلا
 .لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس يذلا _µا8سويجلا
 راطخأ دوجوب نودقتع� ^��ثحاoلا نم %2.7طقف

 .ىرخأ ة8سا8سويج
 
 
 تاعزنو بورحلا نأ نودقتع� روكذلا نم %49.1 نأ جئاتنلا رهظت ،ةنيعلا دارفأ )س7جلا( عÑن د8عص gعو
 ثانلإا نم %43.4 امن®ب ،مداقلا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس يذلا مIلأا _µا8سويجلا رطخلا _± �ظعلا ىوقلا
 .مIلأا _µا8سويجلا رطخلا _± ةلودلا ةدا8س ل½äت رطخ نأ ندقتع�

ملاعلا هجاويس يذلا مIلأا _µا8سويجلا رطخلا وI ام :ثلاثلا لاؤسلا  
؟لoقملا دقعلا _̂[   

 بورح
 تاعازنو

 ىمظعلا ىوقلا

 ةدایس لكآت
 ةلودلا

 فعض
 تافلاحتلا
 ةیمیلقلإا

 ىرخأ راطخأ

45.9%

31.1%

20.3%
2.7%
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 ،^��ثحاoلا نم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا امأ
 ةئفلا نم ةنيعلا دارفأ فصن نم AB@أ نأ رهظ�
 رطخلا نأ نودقتع� )ةنس 49 – 40( ةVrمعلا
 دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس يذلا _µا8سويجلا
 ىوقلا ^��ب تاعاÂ̂لاو بورحلا وI لoقملا
 لd كلذ _̂[ مهعم قفتrو ،%62.3 عقاوب �ظعلا
 ةئفلاو )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا تائفلا نم
 %45.3 عقاوب )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا

 ._�اوتلا gع %45.7و
 

 دقتعت )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نأ ^��ح _̂[
 رطخ مIأ _± ةلودلا ةدا8س ل½äت رطخ نأ

 لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس _µا8سويج
 .%37.7 عقاوب

 فعض رطخ نأ gع قفتت ةVrمعلا تائفلا عيمج
~Äأ� ة8م8لقلإا تافلاحتلا

 رطخك ةثلاثلا ةoترملا _̂[ _
 .لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس _µا8سويج
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

31.9%

45.3%

62.3%

45.7%

37.7%

34.9%

18.8%

31.9%

24.6%

19.8%

18.8%

18.1%

5.8%

4.3%

 ةلودلا ةدایس لكآت ىمظعلا ىوقلا تاعازنو بورح

 ىرخأ راطخأ ةیمیلقلإا تافلاحتلا فعض

 ىثنا ركذ

49.1%

39.4%

25.5%

43.4%

21.4%
17.2%

4.1%

 ةلودلا ةدایس لكآت ىمظعلا ىوقلا تاعازنو بورح

 ىرخأ راطخأ ةیمیلقلإا تافلاحتلا فعض
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 ىوتسملا بسح ^��ثحاoلا يأر ث8ح نم امأ
 ^��ب عامجإ كانI نأ �إ جئاتنلا �AشÁ ،مهل _�8لعتلا
 ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نم ^��ثحاoلا

 مIلأا _µا8سويجلا رطخلا نأ gع سوrرولا=oلاو
 بورحلا وI لoقملا دقعلا _̂[ ملاعلا هجاويس يذلا

 %49.1 عقاوب �ظعلا ىوقلا ^��ب تاعاÂ̂لاو
 ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نم ^��ثحاoلل
~Äأ� مث .سوrرولا=oلا ةداهش ةلمحل %39.4و

_ ]̂_ 
 ةoترملا _̂[و ،ةلودلا ةدا8س ل½äت رطخ ة8ناثلا ةoترملا
 .ة8م8لقلإا تافلاحتلا فعض رطخ ةثلاثلا
 
 
  

 ایلع تاسارد سویرولاكب

39.4%

49.1%

30.3% 31.4%
26.3% 17.7%

4.0% 1.8%

 ةلودلا ةدایس لكآت ىمظعلا ىوقلا تاعازنو بورح

 ىرخأ راطخأ ةیمیلقلإا تافلاحتلا فعض



 
 

18 
 

tren dsresearch.org   

 

 

 

 

 
 لوح ةنيعلا دارفأ نم ^��ثحاoلا لاؤس دنع
 يداصتقلاا _̂[اعتلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا
 نم AB@أ نأ جئاتنلا تن®ب .مIرظن ةهجو نم
 ةثلاثلا ةجوملا نأ نودقتع� ةنيعلا دارفأ فصن
 يذلا �A@لأا رطخلا _± "19-د8فوك" ءاWو نم
 عقاوب ملاعلا _̂[ يداصتقلاا _̂[اعتلا هجاوي

 نأ نودقتع� ةل8لق ةoسn نأ ^��ح _̂[ ،63.5%
 _�Äورولأا داحتلاا نم ا8ناطVrب جورخ رطخ
 ^��ب يراجتلا قافتلاا مدع رطخ كلذكو
 _̂[ �A@لأا رطخلا _± ^��صلاو ةدحتملا تا�لاولا

 عقاوWو _�لاعلا يداصتقلاا _̂[اعتلا هجو
 نأ جئاتنلا تن®ب امd .امهنم لãل 10.8%
 راطخأ دوجوب نودقتع� ^��ثحاoلا نم 14.9%

 gع هتردق نم دحتو داصتقلاا هجاوت دق ىرخأ
 ._̂[اعتلا
 

؟يداصتقلاا _̂[اعتلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا وI ام :عبارلا لاؤسلا  

 قافتلاا مدع
 نیب يراجتلا

 ةدحتملا تایلاولا
 ةیكیرملأا

 نیصلاو

 يناطیرب جورخ
 داحتلاا نم سٍاق

 يبورولأا
 رثكلأا ةدنجلأاو

 ایموقً اعوزن

 ةثلاثلا ةجوملا ىرخأ راطخأ
-دیفوك" ءابو نم

19" 

10.8%
10.8%

14.9%

63.5%
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 عÑنلا بسح ةنيعلا دارفأ يأرب قلعتي ام _̂[ امأ
 هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا لوح _°امتجلاا
 نم AB@أ نأ جئاتنلا رهظت ،يداصتقلاا _̂[اعتلا
 نأ ندقتع� ثانلإا نم ةنيعلا دارفأ _B{لث
 _± "19-د8فوك" ءاWو نم ةثلاثلا ةجوملا
 _̂[اعتلا _̂[ داصتقلاا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا
 _̂[ نIدârي امd ،%86.9 عقاوب ةمزلأا نم
 .%53.0 عقاوب روكذلا كلذ
 
dروكذلا نم %15.5 نأ جئاتنلا رهظت ام 
 ^��ب يراجتلا قافتلاا مدع نأ نودقتع�
 _̂[ رطخ ل=شÁ دق ^��صلاو ةدحتملا تا�لاولا
 ._̂[اعتلا gع داصتقلاا ةردق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ىثنا ركذ

53.0%

86.9%

15.5%
11.9%

9.1%
19.6%

4.0%

 "19-دیفوك" ءابو نم ةثلاثلا ةجوملا
 نیصلاو ةیكیرملأا ةدحتملا تایلاولا نیب يراجتلا قافتلاا مدع

 ایموقً اعوزن رثكلأا ةدنجلأاو يبورولأا داحتلاا نم سٍاق يناطیرب جورخ
 ىرخأ راطخأ
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 رهظت ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحو
 عيمجل �ظعلا ة8بلاغلا نأ علاطتسلاا جئاتن
 ةجوملا رطخ نأ gع قفتت ةVrمعلا تائفلا
 اIدهش¶ دق _~{لا "19-د8فوك" ءاWو نم ةثلاثلا
 دحrو داصتقلاا هجاوي رطخ �A@أ نوكتس ماعلا
 ةئفلل %69.1 عقاوب _̂[اعتلا gع هتردق نم
 ةئفلل %65.1و )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا
 ةئفلل %63.2و )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا
 عقاوب كلذكو )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا

 .)ةنس 49 – 40( ةVrمعلا ةئفلل 56.5%
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

69.1%

65.1%

56.5%

63.2%

5.9%

4.7%

24.6%

9.5%

19.1%

10.5%

5.8%

9.5%

5.9%

19.8%

13.0%

17.9%

 "19-دیفوك" ءابو نم ةثلاثلا ةجوملا
 نیصلاو ةیكیرملأا ةدحتملا تایلاولا نیب يراجتلا قافتلاا مدع

 ایموقً اعوزن رثكلأا ةدنجلأاو يبورولأا داحتلاا نم سٍاق يناطیرب جورخ
 ىرخأ راطخأ



 
 

21 
 

tren dsresearch.org   

 �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ _�8لعتلا ىوتسملا بسح
 دارفأ فصن نم AB@أ نأ �إ كلذك جئاتنلا
 نم ةثلاثلا ةجوملا رطخ نأ نودقتع� ةنيعلا

 هجاوي رطخ �A@أ نوكتس "19-د8فوك" ءاWو
 عقاوب _̂[اعتلا gع هتردق نم دحrو داصتقلاا

 ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمحل 64.5%
 .سوrرولا=oلا ةداهش ةلمحل %60.6و
 
nسoلا ةداهش ةلمح نم ةل8لق ةo=رولاrسو 
 ^��ب يراجتلا قافتلاا مدع نأ نودقتع�
 ارطخ ل=ش¶ دق ^��صلاو ةدحتملا تا�لاولا

 عقاوب _̂[اعتلا gع داصتقلاا ةردق gع
 ةلمح نم %11.8 دقتع� ام8ف ،13.1%

 ا8ناطVrب جورخ نأ ا8لعلا تاساردلا تاداهش
 ل=ش¶ يذلا وÄ�_ Iورولأا داحتلاا نم _µاقلا

  ._̂[اعتلا gع داصتقلاا ةردق نم دحrو ارطخ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

 ایلع تاسارد سویرولاكب

60.6% 64.5%

13.1% 10.0%9.1% 11.8%17.2% 13.6%

 "19-دیفوك" ءابو نم ةثلاثلا ةجوملا

 نیصلاو ةیكیرملأا ةدحتملا تایلاولا نیب يراجتلا قافتلاا مدع

 ایموقً اعوزن رثكلأا ةدنجلأاو يبورولأا داحتلاا نم سٍاق يناطیرب جورخ

 ىرخأ راطخأ
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 طفنلا ةعانص هجاوت _~{لا راطخلأا مIأ ةفرعمل
 ةنيعلا دارفلأ Ï¹اoم لاؤس ه8جوت مت ملاعلا _̂[ زاغلاو
 ةهجو نم مIلأا رطخلا وI ام لوح ^��ثحاoلا نم
 ث8ح ،زاغلاو طفنلا ةعانص هجاوي يذلا مIرظن
 دارفأ ثلث نم AB@أ نأ علاطتسلاا جئاتن ترهظأ
 gع بلطلا فعض رارمتسا نأ نودقتع� ةنيعلا
 رطخلا وI يداصتقلاا _̂[اعتلا ؤطاoتو زاغلاو طفنلا
 ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا ةعانص هجاوي يذلا مIلأا
 ةنيعلا دارفأ نم %27.0 نأ ^��ح _̂[ ،%47.3 عقاوب
 نع ب8قنتلا لوح دعاوق رودص نأ نودقتع�
 رطخلا وI مراص ل=ش¬ ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا
 .ةعانصلا ەذI هجوي يذلا
 
 نم جاتنلإا ضفخو "كWوأ" قافتا را8هنا رطخ امأ
 .ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا ةعانص gع رطخ ل=ش¶ هنأ دقتع� نم ةنيعلا دارفأ نم طقف %20.3 نإف زاغلاو طفنلا
 
 
 
 
 
 
 
 

؟زاغلاو طفنلا ةعانص هجاوي يذلا مIلأا رطخلا وI ام :سماخلا لاؤسلا  

 فعض رارمتسا
 ؤطابتو بلطلا

 يفاعتلا

 قافتا رایھنا
 ضفخ + "كبوأ"

 جاتنلإا

 دعاوق رودص
 ةمارص رثكأ

 نع بیقنتلا نأشب
 زاغلاو طفنلا

 امھجاتنإو

 ىرخأ راطخأ

47.3%

20.3%
27.0%

5.4%
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. 
 جئاتنلا تن®ب ،)س7جلا( عÑنلا �Aغتم د8عص gعو
 نأ نودقتع� روكذلا ^��ثحاoلا فصن نم AB@أ نأ
 ؤطاoتو زاغلاو طفنلا gع بلطلا فعض رارمتسا
 هجاوي يذلا مIلأا رطخلا وI يداصتقلاا _̂[اعتلا

 .%57.1 عقاوب ملاعلا _̂[ زاغلاو طفنلا ةعانص
 نعقوتي ثانلإا نم ةنيعلا دارفأ ثلث نم AB@أ امن®ب
 طفنلا نع ب8قنتلا لوح دعاوق رودص نوك� نأ

 يذلا رطخلا وI مراص ل=ش¬ ملاعلا _̂[ زاغلاو
 .%39.4 عقاوب ةعانصلا ەذI هجوي
 
 
 
 
 
 

 ىثنا ركذ

57.1%

26.3%

15.5%

30.3%

21.5%

39.4%

5.9% 4.0%

 يفاعتلا ؤطابتو بلطلا فعض رارمتسا

 جاتنلإا ضفخ + "كبوأ" قافتا رایھنا

 امھجاتنإو زاغلاو طفنلا نع بیقنتلا نأشب ةمارص رثكأ دعاوق رودص

 ىرخأ راطخأ



 
 

24 
 

tren dsresearch.org   

 
 �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
 مIرامعأ زواجتت نيذلا نم ^��ثحاoلا نأ �إ جئاتنلا

 فعض رارمتسا نأ نوقفتي مهع8مج اماع 30
 _̂[اعت _̂[ ؤطاoتو زاغلاو طفنلا gع بلطلا
 هجاوي يذلا مIلأا رطخلا ل=ش¶ داصتقلاا

 ةئفلل %65.1 عقاوب زاغلاو طفنلا ةعانص
 ةئفلل %56.5و ،)ةنس 39 – 30( ةVrمعلا
 ةئفلل %44.8و ،)ةنس 49 – 40( ةVrمعلا
 .)ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا

 
 حوا~Aت نيذلا ةنيعلا دارفأ فصن نأ ^��ح _̂[

 نأ نودقتع� )ةنس 29 – 18( ^��ب مIرامعأ
 _̂[ زاغلاو طفنلا نع ب8قنتلا لوح دعاوق رودص

 ەذI هجوي يذلا رطخلا وI مراص ل=ش¬ ملاعلا
 .%50.0 عقاوب ةعانصلا

 ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا صوصخWو
ÁشA� أ نأ �إ جئاتنلا@AB ةنيعلا دارفأ فصن نم 

 نأ نودقتع� ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح
 زاغلاو طفنلا gع بلطلا فعض رارمتسا

 مIلأا رطخلا ل=ش¶ داصتقلاا _̂[اعت _̂[ ؤطاoتو
 عقاوب زاغلاو طفنلا ةعانص هجاوي يذلا

57.1%. 
 ةداهش ةلمح نم ^��ثحاoلا ثلث نم AB@أ امن®ب
 رادصإ _̂[ ةماçلا نأ نودقتع� سوrرولا=oلا
 نم _± زاغلاو طفنلا نع ب8قنتلل دعاوق
Áزاغلاو طفنلا ةعانص هجوي رطخ ل=ش ]̂_ 
 رطخ كلذ دعT مث ،%39.4 عقاوب ملاعلا
 ضفخ نم هقفاري امو "كWوأ" قافتا را8هنا
 .%34.3 عقاوب زاغلاو طفنلل جاتنلإا

 سویرولاكب

 ایلع تاسارد

26.3%

57.1%

34.3%

13.7%

39.4%

21.5%

7.8%

 ىرخأ راطخأ

 امھجاتنإو زاغلاو طفنلا نع بیقنتلا نأشب ةمارص رثكأ دعاوق رودص

 جاتنلإا ضفخ + "كبوأ" قافتا رایھنا

 يفاعتلا ؤطابتو بلطلا فعض رارمتسا

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

5 نم رثكأ 0 

19.1%

65.1%

56.5%

44.8%

25.0%

15.1%

18.8%

22.9%

50.0%

19.8%

18.8%

22.9%

5.9%

5.8%

9.4%

 يفاعتلا ؤطابتو بلطلا فعض رارمتسا

 جاتنلإا ضفخ + "كبوأ" قافتا رایھنا

 امھجاتنإو زاغلاو طفنلا نع بیقنتلا نأشب ةمارص رثكأ دعاوق رودص

 ىرخأ راطخأ
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 ةهجو نع ^��ثحاoلا نم ةنيعلا دارفأ لاؤس دنع
 ةحصلا هجاوت دق _~{لا راطخلأا لوح مIرظن
 ة�Aبك ةoسn نأ علاطتسلاا جئاتن ترهظأ .ة8ملاعلا
 عــــ­rلا راشªنلاا نأ نودقتع� ^��ثحاoلا نم
 رطخلا ل=شÁ نم _± ملاعلا _̂[ ة�دعملا ضارملأل
 تغلT ةoس7ب ة8ملاعلا ةحصلا gع �A@لأا

 نأ ^��ثحاoلا نم %20.3 دقتع� امن®ب .56.8%
 دق انوروك سو�Aف نم ةروطتم ةللاس روهظ
~8éقح رطخ ل=ش¶

 امأ .ة8ملاعلا ةحصلا gع _
 ة8لقعلا ةحصلا gع "19-د8فوك" ءاWو �Aثأت رطخ
 هنا دقتع� نم ^��ثحاoلا نم %14.9 طقف نإف
 ةoسn ^��ح _̂[ .ة8ملاعلا ةحصلا gع رطخ ل=ش¶
 دوجوب نودقتع� ^��ثحاoلا نم ام اعون ةل8لق
 .ة8ملاعلا ةحصلا ددهت ىرخأ راطخأ

 

 

 

 

 

 
 

؟ة8ملاعلا ةحصلا gع �A@لأا رطخلا نوك8س اذام :سداسلا لاؤسلا  

 ةللاس روھظ
 سوریف نم ةروطتم

 دیدجلا انوروك
 اھتقباس نم رطخأ

-دیفوك" ءابو ریثأت
 ةحصلا ىلع "19

 ةیلقعلا

 ضارملأا راشتنا
 ةعرسب ةیدعملا

 ىلعأ

 ىرخأ راطخأ

20.3%
14.9%

56.8%

8.1%
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 رهظت ،ةنيعلا دارفلأ _°امتجلاا عÑنلا بسحWو
 نم ةنيعلا دارفأ فصن نم AB@أ نأ �إ جئاتنلا
 عــــ­rلا راشªنلاا نأ نودقتع� ثانلإاو روكذلا
 رطخلا ل=شÁ ملاعلا لوح ة�دعملا ضارملأل
 %58.6 عقاوب ة8ملاعلا ةحصلا gع �A@لأا
  .ثانلإل %52.5و روكذلل

 روهظ نإف روكذلل ةoس7لاT ة8ناثلا ةoترملا _̂[
 ل=ش¶ دق انوروك سو�Aف نم ةروطتم ةللاس
~8éقح رطخ

 تغلT ةoس7ب ة8ملاعلا ةحصلا gع _
 ءاWو �Aثأت نأ ندقتع8ف ثانلإا امأ .21.4%

~Äأ� ة8لقعلا ةحصلا gع "19-د8فوك"
_ ]̂_ 

 gع �Aثأتلا _̂[ ةروطخلا ث8ح نم ة8ناثلا ةoترملا
 .%26.3 تغلT ةoس7ب ة8ملاعلا ةحصلا
 
 
 
 
 

 ىثنا ركذ

21.4%
17.2%

10.0%

26.3%

58.6%

52.5%

10.0% 4.0%

 اھتقباس نم رطخأ دیدجلا انوروك سوریف نم ةروطتم ةللاس روھظ
 ةیلقعلا ةحصلا ىلع "19-دیفوك" ءابو ریثأت

 ىلعأ ةعرسب ةیدعملا ضارملأا راشتنا
 ىرخأ راطخأ
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dزوتلا رهظ� امrنم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــ 
 ^��ثحاoلا نم �ظعلا ة8بلاغلا نأ ،^��ثحاoلا
 ة�دعملا ضارملأل عــــ­rلا راشªنلاا نأ نودقتع�

 ةحصلا gع �A@لأا رطخلا ل=شÁ ملاعلا لوح
 تائفلا عيمجل %50.0 قوفت ةoس7ب ة8ملاعلا
 .ةVrمعلا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 �إ جئاتنلا �AشÁ ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا gعو
 ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نم ة�Aبك ةoسn نأ
 ة�دعملا ضارملأل عــــ­rلا راشªنلاا نأ نودقتع�

 ةحصلا gع �A@لأا رطخلا ل=شÁ ملاعلا لوح
 ةداهش ةلمح امن®ب ،%60.5 عقاوب ة8ملاعلا
 .%47.5 عقاوب كلذ نودقتع� سوrرولا=oلا
dام ÁشA� أ� هنأ �إ جئاتنلاÄ~

 ة8ناثلا ةoترملا _̂[ _
Tس7لاoرطخ ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمحل ة 

 ةoس7ب انوروك سو�Aف نم ةروطتم ةللاس روهظ
Tترملا _̂[ امأ .%19.5 تغلoة8ناثلا ة Tس7لاoةلمحل ة 

 "19-د8فوك" ءاWو �Aثأت نإف سوrرولا=oلا ةداهش
 gع رطخ ل=ش¶ نم وI ة8لقعلا ةحصلا gع
 .%26.3 تغلT ةoس7ب ة8ملاعلا ةحصلا
 

 

 ایلع تاسارد سویرولاكب
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 اھتقباس نم رطخأ دیدجلا انوروك سوریف نم ةروطتم ةللاس روھظ

 ةیلقعلا ةحصلا ىلع "19-دیفوك" ءابو ریثأت
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 دارفأ لاؤس مت .ةئ®بلا هجاوت _~{لا راطخلأا ةفرعمل
 ث8ح .كلذT مIرظن ةهجو نع ^��ثحاoلا نم ةنيعلا
 ةنيعلا دارفأ ثلث نم AB@أ نأ علاطتسلاا جئاتن ترهظأ
 تاسا8سلا لوح _�لاعلا فلاخلا رارمتسا نأ نودقتع�
 هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا ل=شÁ نم _± ة8خانملا
 نم رخلآا ثلثلا امن®ب .%39.2 عقاوب _Þ{يبلا ماظنلا
 لودلا _̂[ ەا8ملا حشو ةردن نأ نودقتع� ةنيعلا دارفأ
 _Þ{يبلا ماظنلا هجاوي ا�Aبك رطخ ل=شÁ نم _± ة8مانلا

 نم %23.0 نأ ^��ح _̂[ %35.1 عقاوب ملاعلا _̂[
 _̂[اعتلا gع ملاعلا ^�Aكرت نأ نودقتع� ^��ثحاoلا
 ةoترم �إ خانملا ا�اضق _̂[ مامتIلاا عجارتو يداصتقلاا
  .لoقتسملا _̂[ ةئ®بلا gع رطخ ل=ش¶ دق ةÑrناث

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

؟ةئ®بلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا وI ام :عباسلا لاؤسلا  

 ایاضق عجارت
 ةبترم ىلإ خانملا

 يفاعتلل ةیوناث
 يداصتقلاا

 فلاخلا رارمتسا
 لوح يملاعلا

 تاسایسلا
 ةیخانملا

 يف هایملا ةردن
 ةیمانلا لودلا

 ىرخأ راطخأ

23.0%

39.2%

35.1%

2.7%
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 رهظت ،ةنيعلا دارفلأ _°امتجلاا عÑنلا بسحWو
 فلاخلا رارمتسا نأ ندقتع� ثانلإا نأ جئاتنلا
 _~{لا _± ة8خانملا تاسا8سلا لوح _�لاعلا
Áلأا رطخلا ل=ش@A� عg س7ب ةئ®بلاoة Tتغل 

~Äأ� مث .47.5%
 لودلا _̂[ ەا8ملا ةردن رطخ _

 مامتIا عجارت امأ .%30.3 تغلT ةoس7ب ة8مانلا
 _̂[اعتلا gع ^�Aك~Aلا بÈس¬ خانملا ا�اضقT ملاعلا
~Äأ� كلذ نإف يداصتقلاا

_ Tترملاoنم ثلاثلا ة 
 تغلT ةoسW7و ةئ®بلا gع رطخ ل=شÁ ث8ح

22.2%. 
 _̂[ ەا8ملا ةردن نأ نودقتع� روكذلا نأ ^��ح _̂[

 يذلا �A@لأا رطخلا ل=شÁ _~{لا _± ة8مانلا لودلا
~Äأrو .%37.3 تغلT ةoس7ب ةئ®بلا هجاوي

_ ]̂_ 
 لوح _�لاعلا فلاخلا ة8ناثلا ةoترملا
 ،%35.0 تغلT ةoس7ب ة8خانملا تاسا8سلا

 يداصتقلاا _̂[اعتلا gع لودلا ^�Aكرت ا�Aخأو
 .%23.6 تغلT ةoس7ب خانملا ا�اضق باسح gعو
 
 

 ىثنا ركذ
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 ةیخانملا تاسایسلا لوح يملاعلا فلاخلا رارمتسا

 ةیمانلا لودلا يف هایملا ةردن
 ىرخأ راطخأ
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 �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحو
 نمم ةنيعلا دارفأ فصن نم AB@أ نأ �إ جئاتنلا
 نودقتع� )ةنس 29 – 18( ^��ب مIرامعأ حوا~Aت
 رارمتسا وI ةئ®بلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا نأ
 ة8خانملا تاسا8سلا لوح _�لاعلا فلاخلا
 ةئفلا كلذ _̂[ مهعم قفتrو .%56.5 عقاوب
 .%45.3 عقاوب )ةنس 39- 30( ةVrمعلا
 نودقتع� )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلا امن®ب
 ةردن وI ةئ®بلا هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا نأ
 ،%45.7 تغلT ةoس7ب ة8مانلا لودلا _̂[ ەا8ملا

 – 40( ةVrمعلا ةئفلا كلذ _̂[ يأرلا مIدrârو
 .%43.5 تغلT ةoس7ب )ةنس 49
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3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
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18.1%

56.5%

45.3%

24.6%

31.9%

18.8%

30.2%

43.5%

45.7%

4.7%

4.3%

 يداصتقلاا يفاعتلل ةیوناث ةبترم ىلإ خانملا ایاضق عجارت

 ةیخانملا تاسایسلا لوح يملاعلا فلاخلا رارمتسا

 ةیمانلا لودلا يف هایملا ةردن

 ىرخأ راطخأ
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 ةلمح نأ �إ جئاتنلا �AشÁ ،_�8لعتلا ىوتسملا gعو
 _~{لا راطخلأا �A@أ نأ نودقتع� سوrرولا=oلا ةداهش
 لوح _�لاعلا فلاخلا رارمتسا _± ةئ®بلا هجاوت
 كلذ دârي ام8ف ،%43.9 عقاوب ة8خانملا تاسا8سلا

 امأ .ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نم 37.4%
~Äأ� ة8مانلا لودلا _̂[ ەا8ملا ةردن رطخ

_ Tترملاoة 
 نم ةئ®بلا هجاوي دق رطخ ل8كشÁ ث8ح نم ة8ناثلا

 تاساردلا تاداهش ةلمح نم ^��ثحاoلا رظن ةهجو
 %35.2 عقاوWو سوrرولا=oلا ةداهش ةلمحو ا8لعلا

 ._�اوتلا gع %34.7و
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 يداصتقلاا يفاعتلل ةیوناث ةبترم ىلإ خانملا ایاضق عجارت

 ةیخانملا تاسایسلا لوح يملاعلا فلاخلا رارمتسا

 ةیمانلا لودلا يف هایملا ةردن

 ىرخأ راطخأ
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 .ملاعلا _̂[ ا8جولونكتلا هجاوت _~{لا رطخلأا AB@أ ةفرعمل
 ارطخ بÈسÁ _~{لا ءا8شلأا لوح ةنيعلا دارفأ لاؤس مت
 مادختسا د�ازت ةجª8ن ا8جولونكتلا gع ا8نمأ
 .لامعلأا عاطق _̂[ ةثيدحلا ا8جولونكتلا

 ةoسW7و ^��ثحاoلا ة8بلاغ نأ جئاتنلا ترهظأ ث8ح
Tة8نملأا تاقورخلا د�ازت نأ نودقتع� %54.1 تغل 

 ام8ف ،ا8جولونكتلا عاطق هجاوي ̂{مأ رطخ gعأ _±
 ة8نملأا ة�Aخلا صقن نأ ^��ثحاoلا نم %27.0 دقتع�
 بÈسÁ نم _± ا8جولونكتلا عاطق _̂[ ^��لماعلا ىدل

 ةنيعلا دارفأ نم ة8قاoلا ةoس7لا امأ .عاطقلل ا8نمأ ارطخ
 عاطق عم ^��لماعتملا ^��ب ةقثلا ا�اضق نأ نودقتع8ف
 .ا8نمأ ارطخ ل=شÁ نم _± ا8جولونكتلا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

لطتي :نماثلا لاؤسلا
ì

 لامعلأا عاطق _̂[ ةثيدحلا ا8جولونكتلا مادختسا د�ازت ب
ارطخ بÈس¶ فوس ة8لاتلا ءا8شلأا نم يّأ .ةماí دشأ ة8نمأ �Aبادت

î
ا8نمأ 

î
؟gعأ   

 ةربخلا صقن
 ةینملأا

 قورخلا دیازت
 ةینملأا

 ةقثلا ایاضق

27.0%

54.1%

18.9%
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 جئاتنلا رهظت ،ةنيعلا دارفأ )س7جلا( عÑن بسحWو
 ة8لاع بسW7و نوقفتي روكذلاو ثانلإا نم لd نأ

 اهل ضرعتت _~{لا ة8نملأا تاقورخلا د�ازت نأ gع
 عاطق _̂[ د�ا^~Aملا مادختسلاا بÈس¬ ا8جولونكتلا
 عقاوب ا8لاع ا8نمأ ارطخ ل=شÁ نم _± لامعلأا

 .روكذلل %49.1و ،ثانلإل 65.0%
 
~Äأ� امن®ب

 ىدل ةرفوتملا ة8نملأا ة�Aخلا صقن _
 ة8ناثلا ةoترملا _̂[ ا8جولونكتلا عاطق _̂[ ^��لماعلا

 .ثانلإل %26.0و ،روكذلل %27.3 عقاوWو
 
~Äأت ا�Aخأو

 عاطق _̂[ ^��لماعتملا ^��ب ةقثلا ا�اضق _
 ة8نملأا تاقورخلا د�ازت نع ةجتانلا ا8جولونكتلا
 عقاوWو ةثلاثلا ةoترملا _̂[ ا8جولونكتلا عاطقلل

 .ثانلإل %9.0و ،روكذلل 23.6%
 

 ىثنا ركذ

27.3% 26.0%

49.1%

65.0%

23.6%
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 ةقثلا ایاضق ةینملأا قورخلا دیازت ةینملأا ةربخلا صقن
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 نأ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا رهظ� امن®ب
 تاقورخلا نم ا8جولونكتلا هل ضرعتت يذلا رطخلا
 ةoس7لاg Tعلأا _̂{ملأا رطخلا ل=شÁ نم _± ة8نملأا
 ^��ب حوا~Aت ة8لاع بسW7و ةVrمعلا تائفلا عيمجل

 .%69.8 �إ 43.5%
 ىدل ةرفوتملا ة8نملأا ة�Aخلا صقنب قلعتي ام _̂[ امأ
~Äأ8ف ا8جولونكتلا عاطق _̂[ ^��لماعلا

 ةoترملا _̂[ _
 )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نم لãل ة8ناثلا
 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلاو ،%44.1 تغلT ةoس7ب

 49 – 40( ةVrمعلا ةئفلا امأ ،%19.8 ةoس7ب )ةنس
 .%31.9 اهل ةoس7لا تغلT ةنس
 )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلا نأ ^��ح _̂[
 عاطق _̂[ ^��لماعتملا ^��ب ةقثلا ا�اضق نأ نو�Aتع8ف
~Äأت ا8جولونكتلا

 تغلT ةoسW7و ة8ناثلا ةoترملا _̂[ _
31.9%.  

 �AشÁ ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا صوصخWو
 نأ نودقتع� ^��ثحاoلا فصن نم AB@أ نأ �إ جئاتنلا
 عاطقل ة8نملأا تاقورخلا _̂[ رمتسملا د�ا^~Aلا
 عقاوWو عاطقلل ا8لاع ا8نمأ ارطخ ل=شÁ ا8جولونكتلا

 %53.0 لTاقم ،سوrرولا=oلا ةداهش ةلمحل 56.6%
 .ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمحل
 

 gع ا8نمأ ارطخ ل=ش¶ يذلا _Ä̂اثلا ء_�¹لا نأ ^��ح _̂[
 سوrرولا=oلا ةداهش ةلمح رظن ةهجو نم ا8جولونكتلا
 ا8جولونكتلا عاطق عم ^��لماعتملا ^��ب ةقثلا ا�اضق وهف
 تاداهش ةلمح رظن ةهجو نمو ،%30.3 عقاوWو
 _̂[ ^��لماعلل ة8نملأا ة�Aخلا صقن نإف ا8لعلا تاساردلا
 _~{لا تاقورخلا عم لماعتلل ا8جولونكتلا عاطق
 ةجردلاT ا8لاع ا8نمأ ارطخ ل=شÁ عاطقلا اهل ضرعتي
 .%33.3 عقاوWو ة8ناثلا

 ایلع تاسارد سویرولاكب
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 ةهجو نع ^��ثحاoلا نم ةنيعلا دارفأ لاؤس دنع
ارطخ ل=شÁ _~{لا ءا8شلأا لوح مIرظن

î
ا�Aبك 

î
 gع 

 نأ جئاتنلا ترهظأ ةثيدحلا ا8جولونكتلا لoقتسم
 لاصفنلاا نأ نودقتع� ^��ثحاoلا نم 37.8%

 رطخلا ل=شÁ _~{لا ءا8شلأا نم _± _°امتجلاا
 ث8ح ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي يذلا �A@لأا
 فاعضÝو تاعمتجملا ك8كفت �إ كلذ يدؤي
 .عمتجملا دارفأ ^��ب ة8عامتجلاا تاقلاعلا

 نأ نودقتع� ^��ثحاoلا نم %33.8 نأ ^��ح _̂[
 تا8لمع لهس¶ ةثيدحلا ا8جولونكتلا _̂[ روطتلا

 ا�Aبك ارطخ ل=ش¶ امم دارفلأل ة8صوصخلا قرخ
 .ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي

 �AبÌلا رطخلا نأ ^��ثحاoلا نم A� 28.4%ع ام8ف
 ةمVrجلا وI ةثيدحلا ا8جولونكتلا هجاوي يذلا

 را=فأ n­¹ _̂[ ا8جولونكتلا دعاسÁ ث8ح ،باIرلإاو
 لهس ل=ش¬ عمتجملا تائف فرطتو باIرلإا

  .عــــÏrو

 

 

 

 

 

 لoقتسم هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا ل=ش¶ ة8لاتلا ءا8شلأا نم يّأ :عساتلا لاؤسلا
؟ةثيدحلا ا8جولونكتلا  

 نأشب فواخملا يعامتجلاا لاصفنلاا
 ةیصوصخلا

 باھرلإاو ةمیرجلا

37.8%

33.8%

28.4%
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 ترهظأ ،ةنيعلا دارفأ )س7جلا( عÑن بسحWو
 لاصفنلاا نأ نودقتع� روكذلا نأ جئاتنلا
 وI ةثيدحلا ا8جولونكتلا هo;سÁ يذلا _°امتجلاا
~Äأ� مث ،%39.3 عقاوب �A@لأا رطخلا ل=ش¶ نم

_ 
 دارفلأل ة8صوصخلا تاقا~Aخا نأش¬ فواخملا
  .%33.3 عقاوب

 روكذلا ^��ثحاoلا نم %27.4 نأ ^��ح _̂[
 لoقتسم هجاو يذلا رطخلا نأ نودقتع�
 ةمVrجلا n­¹ _̂[ اهتدعاسم وI ا8جولونكتلا

 .تاعمتجملا ^��ب باIرلإاو
dرطخلا نأ ندقتع� ثانلإا نأ جئاتنلا ترهظأ ام 
 نم لd وI ةثيدحلا ا8جولونكتلا هجاوي يذلا
 قا~Aخا نأش¬ نهفواخمو _°امتجلاا لاصفنلاا
 ._�اوتلا gع %34.7 عقاوب ة8صوصخلا
 رطخ نأ ندقتع� ثانلإا نم %30.6 امن®ب
 .ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي ا�Aبك ارطخ ل=ش¶ نم وI باIرلإاو ةمVrجلا
 

 ىثنا ركذ
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27.4% 30.6%

 باھرلإاو ةمیرجلا ةیصوصخلا نأشب فواخملا يعامتجلاا لاصفنلاا



 
 

37 
 

tren dsresearch.org   

 نم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا رهظrو
 دقتعت )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا ،^��ثحاoلا

 قا~Aخا نم فواخملا نأ %55.7 ةoسW7و
 هجاوي يذلا �A@لأا رطخلا وI مهتا8صوصخ
 .ا8جولونكتلا لoقتسم
 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلا نم لd قفتت امن®ب

 gع )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلاو )ةنس
 ا8جولونكتلا نع جتانلا _°امتجلاا لاصفنلاا نأ
 %39.5 عقاوWو اهيلع ا�Aبك ارطخ ل=ش¶
 ةVrمعلا ةئفلا ^��ح _̂[ ._�اوتلا gع %49.5و
 نأ نودقتع� %43.5 عقاوWو )ةنس 49 – 40(
 وI ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي يذلا رطخلا
 .باIرلإاو ةمVrجلا
 
 �AشÁ ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا gعو
 ةلمح نم ^��ثحاoلا ثلث نم AB@أ نأ �إ جئاتنلا

 �A@لأا رطخلا نأ نودقتع� سوrرولا=oلا ةداهش
 وI ةثيدحلا ا8جولونكتلا لoقتسم هجاوي يذلا
~Äأ� مث ،%43.4 عقاوWو _°امتجلاا لاصفنلاا

_ 
 عقاوب دارفلأا ة8صوصخ قا~Aخا نم فوختلا

 .%17.2 باIرلإاو ةمVrجلا ا�Aخأو ،39.4%
 تاساردلا تاداهش ةلمح نم ^��ثحاoلا نأ ^��ح _̂[

~Äأ� _°امتجلاا لاصفنلاا نأ نودقتع� ا8لعلا
_ ]̂_ 

 ةمVrجلا رطخ   مث ،%35.2 ةoس7ب �ولأا ةoترملا
 نأش¬ فواخملا ا�Aخأو ،%33.3 ةoس7ب باIرلإاو
 .%31.5 ةoس7ب ة8صوصخلا
 

 

 

 ایلع تاسارد سویرولاكب
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 تا�دحتلاو رطاخملا لوح ^��ثحاoلا يأر ةفرعمل
 بج� _~{لا ةثيدحلا ا8جولونكتلاT ةطoترملا ة8س�ئرلا

 نأ علاطتسلاا جئاتن تن®ب .اهتجلاعم تاموكحلا gع
 نادقف رطخ نأ نو�Aتع� ^��ثحاoلا نم 41.9%

 ا8جولونكتلا _̂[ روطتلا نع جتانلا دارفلأل فئاظولا
 بسn ةداrز نم اهيلع ةoت~Aملا ة8عامتجلاا راثلآاو
 مIأ نم _± ة8عامتجلاا راثلآا نم اA�Iغو ةلاطoلا
 تاموكحلا gع بج� _~{لا تا�دحتلاو رطاخملا
 نأ ^��ثحاoلا نم A� 33.8%تع� ام8ف ،اهتجلاعم
 _̂[ روطتلا نع جتانلا ةÑrيحلا ة8تحتلا ة78بلا تاقا~Aخا
 بج� _~{لا تا�دحتلا مIأ نم _± ا8جولونكتلا
 عقاوWو ^��ثحاoلا نم ةل8لق ةoسn ام8ف ،اهتجلاعم

   .هتجلاعم تاموكحلا gع بج� ام ا8جولونكتلا روطتب طoترملاو لودلل _̂{طولا نملأا د�دهت نأ نو�Aتع� 24.3%
 

 ا8جولونكتلاT ةطoترملا ة8س�ئرلا تا�دحتلاو رطاخملا _± ام :Ï¹اعلا لاؤسلا
~{لا ةثيدحلا

؟اهتجلاعم تاموكحلا gع بج� _  

 ةیتحتلا ةینبلا قارتخا
 ةیویحلا

 فئاظولا نادقف
 يعامتجلاا رثلأاو
 كلذ ىلع بّترتملا

 ينطولا نملأا دیدھت

33.8%
41.9%

24.3%
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 نأ جئاتنلا تن®ب ،_°امتجلاا عÑنلا �Aغتم د8عص gعو
 _~{لا تا�دحتلا مIأ نأ نوري روكذلا نم ^��ثحاoلا
 فئاظولا نادقف _± تاموكحلا نم اهتجلاعم بج�
 ة8تحتلا ة78بلا قا~Aخا رطخ مث ،%47.0 عقاوWو
 نملأا د�دهت ا�Aخأو ،%31.5 عقاوب لودلل ةÑrيحلا
 .%21.5 عقاوب _̂{طولا

 رطخ نأ ن�Aتع� ثانلإا نإف كلذ نم ض8قن gع
 مIأ نم _± لودلل ةÑrيحلا ة8تحتلا ة78بلا قا~Aخا
 تاموكحلا gع بج� _~{لا تا�دحتلاو راطخلأا
 فئاظولا نادقف رطخ مث ،%39.4 عقاوWو اهتجلاعم
 عقاوWو ا8جولونكتلاT ناطoترملا _̂{طولا نملأا د�دهتو

   .امهنم لãل 30.3%
 
 ،^��ثحاoلا نم ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
ÁشA� معلا ةئفلا نأ �إ جئاتنلاVrةنس 29 – 18( ة( 
 نم _± ةÑrيحلا ة8تحتلا ة78بلا قا~Aخا نأ نودقتع�
 تغلT ةoس7ب اهتجلاعم بج� _~{لا تا�دحتلا مIأ

 40( ةVrمعلا ةئفلا كلذ _̂[ مهعم قفتrو ،43.5%
 .اهسفن ةoس7لاT )ةنس 49 –
 ةVrمعلا ةئفلاو )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلا امأ 
 gع %49.5و %50.0 عقاوWو )ةنس 50 نم AB@أ(
 مهفئاظول دارفلأا نادقف رطخ نأ نودقتع� _�اوتلا
 راثآ نم اهيلع بت~Aي امو ا8جولونكتلا روطت ةجª8ن
 gع بج� _~{لا تا�دحتلا مIأ نم _± ة8عامتجا
 .اهتجلاعم تاموكحلا
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 نم رثكأ
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43.5%

30.2%

43.5%

23.2%

24.6%

50.0%

37.7%

49.5%

31.9%

19.8%

18.8%

27.4%

 ةیویحلا ةیتحتلا ةینبلا قارتخا

 كلذ ىلع بّترتملا يعامتجلاا رثلأاو فئاظولا نادقف

 ينطولا نملأا دیدھت

 ىثنا ركذ

31.5%

39.4%

47.0%

30.3%

21.5%
30.3%

 ةیویحلا ةیتحتلا ةینبلا قارتخا

 كلذ ىلع بّترتملا يعامتجلاا رثلأاو فئاظولا نادقف

 ينطولا نملأا دیدھت
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 ،^��ثحاoلل _�8لعتلا ىوتسملا صوصخWو
ÁشA� لا نأ �إ جئاتنلاoةداهش ةلمح نم ^��ثحا 
 %56.0 تغلT ة8لاع ةoسW7و سوrرولا=oلا
 مIأ نم فئاظولا نادقف رطخ نأ نودقتع�
 بت~Aي امل اهتجلاعم بج� _~{لا تا�دحتلا

 ._°امتجا رثأ نم اهيلع
 

 ا8لعلا تاساردلا تاداهش ةلمح نأ ^��ح _̂[
 ةÑrيحلا ة8تحتلا ة78بلا قا~Aخا نأ نودقتع�
 نم _± ا8جولونكتلا روطتب ةطoترملاو لودلل
 تاموكحلا gع بج� _~{لا تا�دحتلا مIأ
 .%39.3 عقاوWو اهتجلاعم
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 تاdرح هل=شªس يذلا �A@لأا د�دهتلا ةفرعمل
 ه8جوت مت ،2021 ماع _̂[ _µا8سلا ملاسلإا

 د�دهتلا لوح ةنيعلا _̂[ دارفلأل Ï¹اoم لاؤس
 ملاسلإا تاdرح هل=شªس يذلا �A@لأا
 ،مIرظن ةهجو نم 2021 ماع _̂[ _µا8سلا
 ىدل دئاسلا داقتعلاا نأ �إ جئاتنلا ترهظأ
 _�لسلا ش¶اعتلا م8ق د�دهت نأT ةنيعلا دارفأ

 تغلT ةoسW7و تاعمتجملا _̂[ حماسªلاو
 ملاسلإا تاdرحل د�دهت �A@أ _± 63.5%

 كانI تناd ^��ح _̂[ .2021 ماعل _µا8سلا
nسoة8نطولا ةلودلا د�دهت نأ دقتعت ةل8لق ة 
 ام _± _µا8سلا ملاسلإا تاdرح نع جتانلا

 .2021 ماع ەدهش�س

 

 ملاسلإا تاdرح هل=شªس يذلا �A@لأا د�دهتلا وI ام :­¹ع يداحلا لاؤسلا
؟2021 ماع _̂[ _µا8سلا  

 ةلودلا دیدھت
 ةینطولا

 شیاعتلا میق دیدھت
 حماستلاو يملسلا

 تاعمتجملا يف

 ةدایس زواجت
 ةلودلا

 ىرخأ تادیدھت

14.9%

63.5%

10.8% 10.8%
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 نأ جئاتنلا تن®ب ،)س7جلا( عÑنلا د8عص gعو
 م8ق د�دهت نأ ندقتع� ثانلإا _B{لث نم AB@أ
 تاعمتجملا _̂[ حماسªلاو _�لسلا ش¶اعتلا

 يذلا �A@لأا د�دهتلا وI %77.8 تغلT ةoسW7و
 ماع _̂[ _µا8سلا ملاسلإا تاdرح هل=شªس

 ةoس7ب كلذ نودقتع� روكذلا نأ ^��ح _̂[ 2021
T56.8 تغل%  

 

 

 

 

 

 �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
 )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نأ �إ جئاتنلا

 م8ق د�دهت نأ نودقتع� نمم gعلأا ةئفلا _±
 تاعمتجملا _̂[ حماسªلاو _�لسلا ش¶اعتلا

 تاdرحل د�دهت �A@أ وI %81.2 تغلT ةoسW7و
 ةئفلا اIلات .2021 ماعل _µا8سلا ملاسلإا
 تغلT ةoس7ب )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا

 )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلا مث ،70.6%
 ةVrمعلا ةئفلا ا�Aخأو ،%54.2 تغلT ةoسW7و
 .%49.3 ةoس7ب )ةنس 49 – 40(

 

 

 

 

 ىثنا ركذ

17.7%
9.1%

56.8%

77.8%

11.8% 9.1%
13.6%

4.0%

 ةینطولا ةلودلا دیدھت
 تاعمتجملا يف حماستلاو يملسلا شیاعتلا میق دیدھت

 ةلودلا ةدایس زواجت
 ىرخأ تادیدھت

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
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81.2%
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18.8%

4.7%

13.0%
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4.7%

13.0%

22.9%

 ةینطولا ةلودلا دیدھت
 تاعمتجملا يف حماستلاو يملسلا شیاعتلا میق دیدھت

 ةلودلا ةدایس زواجت
 ىرخأ تادیدھت
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 نأ جئاتنلا �AشÁ ،_�8لعتلا ىوتسملا صوصخT امأ
 نودقتع� سوrرولا=oلا ةداهش نولمح� نيذلا ة8بلاغ
 ملاسلإا تاdرح هل=ش�س يذلا �A@لأا د�دهتلا نأ
 ش¶اعتلا م8ق د�دهت وI 2021 ماع _̂[ _µا8سلا
 تغلT ةoسW7و تاعمتجملا _̂[ حماسªلاو _�لسلا

 تاداهش نولمح� نمم %60.5 ام8ف ،69.0%
 كلذ نودقع� ا8لعلا تاساردلا
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69.0%
60.5%

9.0% 11.8%

13.0%

10.0%

 ةینطولا ةلودلا دیدھت

 يف حماستلاو يملسلا شیاعتلا میق دیدھت
 تاعمتجملا
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 يذلا د�دهتلا ةع8بط نع ةنيعلا دارفأ لاؤس دنعو
Áرح هل=شdا8سلا ملاسلإا تاµ_ تاداصتقلال 
 نم مهنم %33.8 نأ �إ جئاتنلا ترهظأ ،ة8نطولا
 للاغتساµ_ Tا8سلا ملاسلإا تاdرح ما8ق دقتع�
 ة�داصتقا ةطشnأ _̂[ طارخنلال ة8عª­¹rلا ةئ®بلا

 gع تاد�دهتلا مIأ نم _± ةعو­¹م �Aغ
 مIأ نأ %29.7 دقتع� ام8ف ،ة8نطولا تاداصتقلاا
 تاdرح هل=شÁ ة8نطولا تاداصتقلال د�دهت
 تاداصتقلاا ةعزعز وµ_ Iا8سلا ملاسلإا
 ملاسلإا تاdرح ما8ق نو�Aتع� %28.4و .ة8نطولا
 تاداصتقلا ةrزاوم تاداصتقا س�سأتب _µا8سلا
 ة8نطولا تاداصتقلال تاد�دهتلا مIأ نم لودلا

 جئاتنلا تن®ب ،_°امتجلاا عÑنلا د8عص gعو
 تاdرح ما8ق تاdرح ما8ق ن�Aتع� ثانلإا نأ
 ة8عª­¹rلا ةئ®بلا للاغتساµ_ Tا8سلا ملاسلإا
 ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا ةطشnأ _̂[ طارخنلال

 تاداصتقلاا gع تاد�دهتلا مIأ نم _±
 ةعزعز مث ،%48.0 تغلT ةoس7ب ة8نطولا
 .%34.7 تغلT ةoس7ب ة8نطولا تاداصتقلاا

 ملاسلإا تاdرح ما8ق نأ روكذلا �Aتع� ام8ف
 ةrزاوم تاداصتقا س�سأتب _µا8سلا

 تاد�دهتلا مIأ نم لودلا تاداصتقلا
 ،%35.2 تغلT ةoس7ب ة8نطولا تاداصتقلال
 _̂[ طارخنلال ة8عª­¹rلا ةئ®بلا للاغتسا مث

 _µا8سلا ملاسلإا تاdرح هل=شÁ يذلا د�دهتلا ةع8بط _± ام :­¹ع _Ä̂اثلا لاؤسلا
؟ة8نطولا تاداصتقلال  

 ةعزعز
 تاداصتقلاا

 ةینطولا

 تاداصتقا سیسأت
 ةیزاوم

 ةئیبلا للاغتسا
 ةیعیرشتلا
 يف طارخنلال
 ةیداصتقا ةطشنأ

 ةعورشم ریغ

 ىرخأ تادیدھت

29.7%

28.4%

33.8%

8.1%

 ىثنا ركذ

27.4%

34.7%
35.2%

13.3%

27.4%

48.0%

10.0%
4.1%

 ةینطولا تاداصتقلاا ةعزعز
 ةیزاوم تاداصتقا سیسأت

 ةعورشم ریغ ةیداصتقا ةطشنأ يف طارخنلال ةیعیرشتلا ةئیبلا للاغتسا
 ىرخأ تادیدھت
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 ._�اوتلا gع %27.4 تغلT ةoس7ب ة8نطولا تاداصتقلاا ةعزعزو ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا ةطشnأ

  

 جئاتنلا �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
 ما8ق �Aتعت )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نأ �إ

 ة8عª­¹rلا ةئ®بلا للاغتساµ_ Tا8سلا ملاسلإا تاdرح
 نم _± ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا ةطشnأ _̂[ طارخنلال
 ةoس7ب ة8نطولا تاداصتقلاا gع تاد�دهتلا مIأ
T55.7 تغل%. 

 40( ةVrمعلا ةئفلاو )ةنس 39 – 30( ةVrمعلا ةئفلا
 _µا8سلا ملاسلإا تاdرح ما8ق نو�Aتع� )ةنس 49 –
 تاد�دهتلا مIأ نم ة8نطولا تاداصتقلاا ةعزعزب
 ._�اوتلا gع %43.5و %45.3 تغلT ةoسW7و

 س�سأت �Aتعت )ةنس 50 نم AB@أ( ةVrمعلا ةئفلا امأ
 مIأ نم لودلا تاداصتقلا ةrزاوم تاداصتقا
 .%36.2 تغلT ةoسW7و تاد�دهتلا

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

12.9%
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 ةینطولا تاداصتقلاا ةعزعز
 ةیزاوم تاداصتقا سیسأت

 ةعورشم ریغ ةیداصتقا ةطشنأ يف طارخنلال ةیعیرشتلا ةئیبلا للاغتسا
 ىرخأ تادیدھت
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 �إ جئاتنلا �AشÁ ،_�8لعتلا ىوتسملا صوصخT امأ
 نودقتع� سوrرولا=oلا ةداهش نولمح� نيذلا نأ
 ةطشnأ _̂[ طارخنلال ة8عª­¹rلا ةئ®بلا للاغتسا
 ملاسلإا تاdرح لoق نم ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا
 تاداصتقلال تاد�دهتلا مIأ نم _± _µا8سلا
 ةعزعز مث %39.0 تغلT ةoسW7و ة8نطولا
 .%30.0 ةoس7ب ة8نطولا تاداصتقلاا

 نودقتع� ا8لعلا تاساردلا تاداهش نولمح� نيذلا
 ةطشnأ _̂[ طارخنلال ة8عª­¹rلا ةئ®بلا للاغتسا
 ملاسلإا تاdرح لoق نم ةعو­¹م �Aغ ة�داصتقا
 نم _± مهل ةrزاوم تاداصتقا س�سأتو _µا8سلا
 ةoسW7و ة8نطولا تاداصتقلال تاد�دهتلا مIأ
Tع %31.4 تغلg تاداصتقلاا ةعزعز مث _�اوتلا 
 .%29.5 ةoس7ب ة8نطولا
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 يذلا د�دهتلا ةع8بط نع ةنيعلا دارفأ لاؤس دنعو
Áرح هل=شdا8سلا ملاسلإا تاµ_ ة8عامتجلاا م8قلل 
 نم مهنم %43.2 نأ �إ جئاتنلا ترهظأ ،ة8فاقثلاو
 را=فلأا 7­¹ب _µا8سلا ملاسلإا تاdرح ما8ق دقتع�
 ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا مIأ نم _± ةفرطتملا

 م8قلل د�دهت مIأ نأ %33.8 دقتع� ام8ف ،ة8فاقثلاو
 _µا8سلا ملاسلإا تاdرح هل=شÁ ة8فاقثلاو ة8عامتجلاا

Iشلا ةغمدأ لسغ وoتع� %14.9و باAما8ق نو� 
 تاTاطخ gع ضVrحتلاµ_ Tا8سلا ملاسلإا تاdرح
 .تاد�دهتلا مIأ نم ةI8ارÌلا

 

 ملاسلإا تاdرح هل=شÁ يذلا د�دهتلا ةع8بط _± ام :­¹ع ثلاثلا لاؤسلا
؟ة8فاقثلاو ة8عامتجلاا م8قلل _µا8سلا  

 راكفلأا رشن
 ةفرطتملا

 تاباطخ
 ةیھاركلا

 ةغمدأ لسغ
 بابشلا

 ىرخأ تادیدھت

43.2%

14.9%

33.8%

8.1%
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 جئاتنلا تن®ب ،_°امتجلاا عÑنلا د8عص gعو
 تاdرح ما8ق تاdرح ما8ق ن�Aتع� ثانلإا نأ
 _± باoشلا ةغمدأ لسغµ_ Tا8سلا ملاسلإا
 ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا مIأ نم
 n­¹ مث ،%47.5 تغلT ةoسW7و ة8فاقثلاو
 .%39.4 تغلT ةoس7ب ةفرطتملا را=فلأا

 ملاسلإا تاdرح ما8ق نأ روكذلا �Aتع� ام8ف
 مIأ نم ةفرطتملا را=فلأا 7­¹ب _µا8سلا
 ة8فاقثلاو ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا
 ةغمدأ لسغ مث ،%45.0 تغلT ةoس7ب
 .%27.3 تغلT ةoس7ب باoشلا

  

 

 

 �AشÁ ،ةنيعلا دارفلأ يرمعلا عــــrزوتلا بسحWو
 )ةنس 29 – 18( ةVrمعلا ةئفلا نأ �إ جئاتنلا

 ملاسلإا تاdرح ما8ق �Aتعت ةئف gعا _±
 مIأ نم ةفرطتملا را=فلأا 7­¹ب _µا8سلا
 ةoس7ب ة8فاقثلاو ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا
Tمعلا ةئفلا اهتلت .%62.3 تغلVr39 – 30( ة 

 .%39.5 تغلT ةoس7ب )ةنس

 

 ىثنا ركذ

45.0%
39.4%

17.7%

9.1%

27.3%

47.5%

10.0%
4.0%

 ةیھاركلا تاباطخ ةفرطتملا راكفلأا رشن

 ىرخأ تادیدھت بابشلا ةغمدأ لسغ

1 8  – 2 9

3 0  – 3 9

4 0  – 4 9

 نم رثكأ
5 0 

62.3%

39.5%

37.7%

36.2%

5.8%

25.6%

18.8%

9.6%

31.9%

30.2%

37.7%

36.2%

4.7%

5.8%

18.1%

 ىرخأ تادیدھت بابشلا ةغمدأ لسغ ةیھاركلا تاباطخ ةفرطتملا راكفلأا رشن
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 نأ جئاتنلا �AشÁ ،_�8لعتلا ىوتسملا صوصخT امأ
 نأ نودقتع� سوrرولا=oلا ةداهش نولمح� نيذلا
n­¹ ق نم ةفرطتملا را=فلأاoرح لdملاسلإا تا 
 ة8عامتجلاا م8قلل تاد�دهتلا مIأ نم _± _µا8سلا

 ةغمدأ لسغ مث %52.0 تغلT ةoسW7و ة8فاقثلاو
 تاداهش نولمح� نيذلا .%26.0 ةoس7ب باoشلا
 تغلT بس7ب كلذ نودقتع� ا8لعلا تاساردلا

 ._�اوتلا gع %37.4و 39.3%
 

 
 ایلع تاسارد سویرولاكب

52.0%

39.3%

13.0% 15.5%

26.0%

37.4%

9.0%

7.8%

 ةیھاركلا تاباطخ ةفرطتملا راكفلأا رشن

 ىرخأ تادیدھت بابشلا ةغمدأ لسغ


